АДМИНИСТРАЦИЯ 
ВОЗНЕСЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
ТАЛОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 
ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРОТОКОЛ 
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Вознесенского сельского поселения Таловского муниципального района Воронежской области и урегулированию конфликта интересов

10.07.2024 г.                                                                                                  № 1
Председатель                                              - А.Ф.Борисов 

Заместитель председателя                        - В.А.Ефремов
Секретарь                                                   В.А.Колбенева
Присутствовали:

Члены комиссии                                         - Н.Н.Шипилова
Заседание комиссии открывает и ведет Борисов Александр Федорович – глава Вознесенского сельского поселения Таловского муниципального района

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О соблюдении муниципальными служащими администрации Вознесенского сельского поселения требований антикоррупционного законодательства в части предоставлений сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

Председатель комиссии Борисов Александр Федорович проинформировал, что в соответствии с Законом Воронежской области от 02.06.2017 № 45-ОЗ «О представлении гражданами, претендующими на замещение отдельных муниципальных должностей и должностей муниципальной службы, и лицами, замещающими указанные должности в органах местного самоуправления муниципальных образований Воронежской области, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера» должностные лица администрации Вознесенского сельского поселения до 30 апреля 2024 года представили сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей (далее - сведения о доходах).

СЛУШАЛИ: Колбенева В.А. доложила, что в ходе проведения анализа представленных сведений о доходах были выявлены недостоверные сведения в справках следующих лиц: 
Колбеневой В.А. –специалиста 1 категории администрации Вознесенского сельского поселения.
Выступили:

Ефремов В.А.– заместитель председателя комиссии
По результатам изучения представленных муниципальными служащими пояснений следует, что в соответствии с рекомендациями Минтруда России о привлечении к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции (письмо Минтруда России от 21.03.2016 № 18-2/10/П-1526), допущенные ими нарушения   расцениваются  как несущественные проступки, не влекущие за собой применением мер юридической ответственности.

Н.Н.Шипилова, член комиссии, предложила вышеуказанным должностным лицам не допускать нарушений антикоррупционного законодательства в дальнейшем.

Обсудив пояснения и рассмотрев все обстоятельства, комиссия решила: 
1. Признать допущенные специалистом администрации поселения Колбеневой В.А., нарушения как несущественные проступки, не влекущие за собой применением мер юридической ответственности. Рекомендовать не допускать нарушений антикоррупционного законодательства в дальнейшем при предоставлении сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга и несовершеннолетнего ребенка. Специалисту 1 категории администрации Вознесенского сельского поселения Колбеневой Валентине Александровне за ненадлежащее исполнение своих обязанностей объявить замечание.

Результаты голосования: 

«за» - 4 чел. 

«против» - нет.

 «воздержались» - нет
Председатель комиссии                                                          А.Ф.Борисов
Заместитель председателя комиссии                                         В.А.Ефремов
Секретарь комиссии                                                                     В.А.Колбенева
Члены комиссии                                                                           Н.Н.Шипилова
