В Воронежской области установлены ограничения продажи и потребления электронных сигарет и жидкостей для них, бестабачной никотиносодержащей продукции


Законом Воронежской области от 02 марта 2020 года №7-ОЗ на территории региона установлен запрет на розничную продажу несовершеннолетним электронных систем доставки никотина, жидкостей для них, а также бестабачной никотиносодержащей продукции.
В целях предотвращения вовлечения несовершеннолетних в процесс потребления электронных сигарет и бестабачной никотиносодержащей продукции в Воронежской области запрещена розничная продажа электронных систем доставки никотина, жидкостей для электронных систем доставки никотина, а также бестабачной никотиносодержащей продукции на территориях и в помещениях, предназначенных для оказания образовательных услуг, услуг учреждениями культуры и учреждениями органов по делам молодёжи, услуг в области физической культуры и спорта.
Региональным Законом продавцам указанных товаров предоставлено право истребовать от покупателей сведения о достижении ими 18-летнего возраста и установлена обязанность отказывать покупателям в продаже указанной продукции в случае наличия сомнений в достижении ими совершеннолетия и отсутствии документа, удостоверяющего возраст.
Одновременно, установлен запрет на вовлечение несовершеннолетних в употребление электронных сигарет и бестабачной никотиносодержащей продукции.
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